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Шановний Олеже Семеновичу!
Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітню програму першого

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 194 Гідротехнічне будівництво,
водна інженерія та водні технології, у якій я надзвичайно зацікавлена.
Переконана, що навчання за обраною спеціальністю в Національному
університеті «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка стане важливим
кроком у втіленні моїх мрій та задумів, можливістю професійно зростати у
сфері водних технологій, а також допоможе мені в майбутньому досягти
кар’єрного успіху.

Хочу запевнити Вас, що мій вибір закладу та освітньої програми є
цілком свідомим. Одна з найважливіших сучасних проблем – забезпечення
населення, промисловості і сільського господарства високоякісною водою. Це
вмотивувало мене досконало розглянути питання експлуатації, обстеження та
нагляду за станом систем водопостачання та водовідведення, щоб зайнятися
вирішенням існуючих проблем в майбутньому.

Для мене цікава інформація на сайті університету щодо освітньої
програми, складу викладачів факультету та матеріально-технічної бази.
Приємно, що викладачі є фахівцями з різних галузей природничих наук,
активно займаються науковою роботою зі студентами. Зацікавила мене й
співпраця з іншими університетами України, можливість навчатися за
програмами академічного обміну.

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що хочу брати активну участь у
студентському житті факультету та проведенні різноманітних заходів.
Особливо цікавим для мене є вивчення заходів з раціонального використання,
охорони та відтворення водних і земельних ресурсів, поліпшення
гідрологічного та екологічного стану масивів поверхневих і ґрунтових вод,
природних ландшафтів.

Маю високі бали з математики, хімії, фізики, української мови.
Сподіваюсь, що під керівництвом науковців різних галузей, які працюють на
факультеті на освітній програмі, набуду важливого для мого особистісного й
професійного зростання досвіду, який зможу застосувати в майбутньому, щоб
стати справжнім фахівцем у галузі водних технологій. Щиро бажаю
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навчатися за спеціальністю 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія
та водні технології.

Я впевнена, що навчання у Національному університеті «Чернігівський
колегіум» імені Т.Г. Шевченка за обраною спеціальністю найкращим чином
сприятиме розвитку мене як професіонала і науковця.

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу,
сподіваюся на Вашу позитивну відповідь.

З повагою – Ольга Степаненко.
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